
 مناسب کامل کنید. باعباراتراخالیجاهای 1

 شود، معادله ریشه ندارد. ......... الف( اگر مقدار دلتای معادله درجه دوم 

𝑎سهمی اگر در معادلهب(  >  دارد. .............باشد، سهمی  0

 است. .................و انحراف معیاربرابربا  .................میانگین برابربا  ها باهم برابرباشنداگر همه دادهج(

 سوم در نظر گرفت.مقادیر متغیر ................... با  ها را متناسبد( در نمودار حبابی شعاع دایره

 دهد تا ............ .ها میبازتاب بهتری از داده معمولا ..............مواجه هستید،  ................ه( وقتی با 

 شود، ............... نام دارد.         معمولا با میانه بیان میو( معیار پراکندگی که 
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 مفاهیم زیر را تعریف کنید. 5

 الف( متغیر:

 ب( مد:

 ج( آماره نمونه:
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 گیری متغیرهای زیر را مشخص کنید.مقیاس اندازه نوع و 3

 آموزان دهم انسانیتعداد دانشب(                                           الف( درجه حرارت شهر لامرد 

 رتبه کنکورد( شماره ملی                                                              ج( 

5 

 کاربرد نمودار راداری در ورزش چیست؟ 4

 

1 

 های زیر را با روش دلخواه حل کنید.معادلهالف(  2

4x2 + 7𝑥 − 2 =  )الف 0

 

 

 
𝑥−2

𝑥−4
=

𝑥+1

𝑥+3
 )ب 

 

 

 

4𝑥2های معادلهب( مجموع وحاصل ضرب ریشه + 8𝑥 − 12 =  ه دست آورید.را ب  0
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 باسمه تعالی                                                                                     
                                                             :نام ونام  خانوادگی 

 اداره کل آموزش و پرورش استان فارس                                              
 کارشناسی سنجش وارزشیابی تحصیلی                                          نوبت امتحانی:     
                                                  مدیریت آموزش و پرورش شهرستان لامرد                                 11/3/1415تاریخ امتحان:  
      لامرد دبیرستان علامه طباطبایی                                         111 مدت امتحان :  
                                                          ریاضی و آمار یک امتحان درس :انسانی                            رشته:            دهمپایه :   

 شماره صندلی:                       

 

 نام و نام خانوادگی دبیر:                       نمره به عدد:     

 تاریخ و امضا:                                    نمره به حروف:

 بارم سوالات ردیف



𝑎تابع باشد،مقدار  𝑓اگر رابطه  6 + 𝑏 .را به دست آورید 

𝑓 = 𝑎و3)} + 2𝑏) و (7و3) و 2𝑎و5) − 𝑏)  {(4و5)و

 

 

1 

 به صورت زیر تعریف شده باشد، برد آن را به دست آورید. 𝑓اگر تابع  1

𝑓: 𝐴 → 𝐵             𝐴 = و2و1و1−} − 2} 

𝑓(𝑥) =
𝑥 + 1

𝑥
 

 

1 

 ابع زیر را رسم کنید.نمودار ت 8

𝑓(𝑥) = 2𝑥2 − 4𝑥 + 1  
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 و آن را رسم کنید. ( می گذرد را مشخص کنید4و1(  و)5و3ضابطه تابع خطی که از نقاط ) 9
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 را به دست آورید. 3و 9و 5و 2و11 انحراف معیار داده های 11
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 را در نظر بگیرید. 13و15و51و11و15و11و11و9و11و16و51و1و 18داده های آماری  11

 الف( دامنه میان چارکی

 ب( نمودار جعبه ای

 

 

 

5 

 را رسم کنید. Aبرای کشور  𝑥3و𝑥2و𝑥1نمودار راداری مربوط به متغیرهای  15

 

 

 

 

 

 

 موفق وپیروز باشید. عامری

 متغیر A بیشینه

2/31 31 𝑥1 

12 42 𝑥2 

2 5 𝑥3 

2/1 
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